

解决行车难、停车难 国基路街道集中整治交通秩序

为进一步做好交通秩序整治工作,切实解决城市行车难、停车难问题,近日,国基路办事处交通所组织巡防队员10名、协管队员10余人,对位于花园路、国基路、三全路等主干道上的电动车、自行车停放点进行集中整治。整治过程中,共清除乱停乱放车辆50余辆,对违规停放车主进行批评教育30余人次。同时对非机动车、行人等不文明、不安全行为进行劝导,引导广大群众

从自身做起,自觉遵守交通安全法律法规,倡导安全出行,文明礼让,创造良好的道路交通安全环境。通过整治效果明显,乱停乱放得到了有效遏制。
记者 鲁慧 通讯员 李越 文/图



摆放共享单车

国基路街道全面提升城市管理精细化水平

强力攻坚 扎实推进社区及窗口单位治理工作

为迎接全国文明城市考评验收迎接国家卫生城市复审“双迎双创”工作,国基路街道社区及窗口单位工作组进一步动员全体工作人员上下凝心聚力,强力攻坚,切实做好“双迎攻坚”各项工作。一是社区及窗口单位定期开展工作推进会,各社区对具体工作进行安排部署,要求严格按照标准整改,加大投入,全力迎检。二是对社区文化活动中

心等进行自查,明确工作任务,查漏补缺,确保迎检工作无盲区、无漏点。三是针对部分宾馆酒店存在公益广告宣传不明显,便民服务标识不明显、安全消防通道引领标识不明显等问题,要求限时整改到位。截至目前共计发放“双迎攻坚”宣传页100余份。四是为辖区窗口单位统一制作社会主义核心价值观、“讲文明树新风”公益广告宣传展架

60余个、宣传台签50余个。办事处设计制作《国基路街道创建文明城市督察单》,按照创建标准,逐户对辖区窗口单位进行检查。五是联合辖区长途汽车北站开展宣传工作,利用22块电子显示屏和站内广播等宣传载体开展宣传活动。为郑州市顺利通过全国文明城市、卫生城市复审考评做出更加积极的贡献。记者 鲁慧 通讯员 吴蒙蒙

联合执法清理占道经营、突店经营

近日,国基路街道城管办工作人员再次联合国基路执法中队队员开展联合执法,实行部门联动,集中力量、集中时间对辖区内的主次干道、背街小巷开展集中整治,全面清理占道经营、突店经营等违法违规行为。摸底排查,加强宣传,在联合执法行动前,国基路街道城管办人员与

国基路执法中队人员对辖区内道路两边的商户进行宣传,对具有违规行为的商户下发责改通知书,责令其立即整改。组织实施,联合执法,在摸底排查的基础上,国基路街道城管办人员联合国基路执法中队人员对占道经营、突店经营较为严重的国基路、高皇路

路段展开集中整治。巩固提高,形成常态化机制,联合执法针对突出的违法违规行为进行集中清理和突击检查,有效地进行查处,对周边商户都具有带动作用。下一步,街道将继续加强联合执法行动,保障工作顺利进行。
记者 鲁慧 通讯员 黄宁娅

让文明养犬助力“双创攻坚”



规范文明养犬

加强城市养犬管理是保护市民身体健康和人身安全,维护市容市貌,国基路街道针对辖区内未按规定携犬出

户等不规范养犬问题,开展集中整治。首先,巡查走访,宣传引导为主,国基路办事处城管办的工作人员,对辖区内的宠物医院、重点小区进行走访宣传。对于小区溜犬居民,城管办人员除了检查《养犬许可证》以外,还将养犬的相关规定进行普法宣传,力争以宣传劝导的实际行动,提高居民规范养犬、文明养犬的意识。其次,联合执法,处罚引导为辅,查处不文明养犬的行为,对于屡劝不止的不文明养犬或饲养大型犬、烈性犬的居民,国基路办事处城管办的工作人员加

强与国基路执法中队的联合执法。最后,拉网式排查,清理流浪犬只,由于未定期注射疫苗、定期清洗以及生存环境差等原因,使得流浪犬只危害较大,具有极强的攻击性和疾病传播性,因此,为进一步加大治理力度,国基路街道对重要场所、主次干道、背街小巷的流浪犬只进行集中抓捕,并将抓捕后的流浪犬只送收容所做进一步处理,以保证市容环境的干净整洁。此次行动,规劝违规溜犬25起,下发责改通知书2份,抓捕流浪犬只3条。
记者 鲁慧 通讯员 黄宁娅 文/图

巡防在一线

国基路街道的巡防队员们进一步巩固辖区治安稳定,消除治安盲点和安全隐患,为辖区的经济发展和群众的安居乐业创造了良好的治安环境。
记者 鲁慧 通讯员 李建英文/图

他们为居民修电扇



近日,金水区国基路街道办事处巡防队员生俊楠利用中午休息时间,为金印阳光社区的群众修理好电风扇,让居民及时使用,感受到缕缕的凉意。

他们帮居民修椅子



近日,金水区国基路街道办事处巡防队员杨俊华、王斌、生俊楠、王百彦等,来到琥珀名城社区,把便民服务的红色条幅悬挂在巡逻车上后,开始向过往群众宣传服务内容。不一会儿,就有居民拿来家里损坏的椅子来修。王斌马上从车上拿出维修工具,开始修理。在队员生俊楠的协助下,十几分钟就修理好了。

他们宣传消防安全



近日,金水区国基路街道办事处巡防中队开展了消防宣传活动,认真细致地进行了排查整治,采取了有效的防范措施。他们与社区民警一起,进行了拉网式监督检查。截至目前,已经对辖区8个社区排查整治完毕。

舞台艺术进社区 助力“双迎攻坚”战

近日,郑州市杂技团“舞台艺术进社区”专场演出活动走进国基路街道办事处风雅颂社区,为辖区居民带来了一场精彩的杂技节目,旨在宣传精神文明新风尚,弘扬社会新风气,加大双迎双创宣传氛围,打造文明和谐新社区。十几个节目涵盖了《水流星》《力量造型》《花盘》《晃圈》等该团精品绝活,惊险刺激的场景让观众大呼过瘾。“杂技团为

居民们送来了可口的‘文化大餐’,这是辖区居民看得见、摸得着的大好事,不出门也能看杂技,丰富了我们的业余生活,又给我们带来了乐趣。”居民刘女士说。下一步,办事处将积极联合文艺队伍为社区居民带来精彩演出,提高群众文化生活水平,推动社区文化建设,丰富社区居民业余生活,满足群众的精神文化需求。
记者 鲁慧 通讯员 生俊婷 杨婧 文/图



叠罗汉